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Μάθε περισσότερα-Υπόγραψε κι εσύ!

  

Το 5ο Γυμνάσιο στηρίζει την Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης για την Εκπαίδευση. Με κεντρικό
μήνυμα «1 goal για την παιδεία»  οι μαθητές του 5ου Γυμνασίου Ηρακλείου συμμετέχουν
στις εκδηλώσεις που γίνονται στα πλαίσια της παγκόσμιας εκστρατείας για την
εκπαίδευση, την οποία συντονίζει για έβδομη συνεχή χρονιά η 
ACTION ΑID 
σε εκατό χώρες σε όλο τον κόσμο.

      Στόχος της εκστρατείας είναι να προωθήσει την εκπαίδευση ως βασικό ανθρώπινο
δικαίωμα και να πιέσει τις κυβερνήσεις και τη διεθνή κοινότητα, ώστε να πραγματοποιήσουν
τις υποσχέσεις τους για παροχή δωρεάν υποχρεωτικής δημόσιας βασικής εκπαίδευσης για
όλους τους ανθρώπους μέχρι το 2015.      Η παγκόσμια εκστρατεία για την εκπαίδευση
απαιτεί να αναλάβουν άμεση δράση για την επίτευξη των στόχων που εμπεριέχονται στη
συμφωνία «Εκπαίδευση για όλους»,την οποία υπέγραψαν πάνω από 185 κυβερνήσεις στο
Ντακάρ τον Απρίλιο του 2000.Την ίδια χρονιά, οι παγκόσμιοι ηγέτες αναγνώρισαν το
σημαντικό ρόλο της εκπαίδευσης ορίζοντας ως 2ο αναπτυξιακό στόχο της χιλιετίας την
επίτευξη καθολικής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.  
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http://www.actionaid.gr/1goal
http://www.actionaid.gr/GAW2010
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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 11 το πρωί 23 Απριλίου στις κτηριακές εγκαταστάσεις
του σχολείου, περιελάμβανε μουσικά και χορευτικά δρώμενα, δραματοποίηση μηνυμάτων
και συμβολικό ποδοσφαιρικό αγώνα, του οποίου τα γκολ αφιερώθηκαν στην εκστρατεία.
«Εκπαίδευση για όλους».  Η ACTION AID ίδρυσε το 1999 την Παγκόσμια Εκστρατεία για
την Εκπαίδευση με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών συνδικάτων, διεθνών μη κυβερνητικών
οργανισμών, εκπαιδευτικών, μαθητών και πολιτών που δραστηριοποιούνται σε
περισσότερες από 100 χώρες του κόσμου.   Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού αυτού
προγράμματος η ACTION AID ΕΛΛΑΣ συντονίζει
εδώ και 7 χρόνια την Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης.   Η Παγκόσμια εβδομάδα Δράσης «είναι
η ευκαιρία να υπενθυμίζουμε κάθε χρόνο στις κυβερνήσεις ότι το 2015 πλησιάζει και ότι
είναι απαραίτητο να δουν πολύ σοβαρά το ζήτημα και τελικά να αναλάβουν άμεση δράση
ώστε όλα τα παιδιά του κόσμου να πάνε σχολείο».     Υπεύθυνοι καθηγητές της εκδήλωσης
του 5ου Γυμνασίου ήταν η υπεύθυνη της σχολικής βιβλιοθήκης κ. 
Αλεξάνδρα Ανδριώτη
, η φιλόλογος καθηγήτρια κ.
Καίτη Γαλετάκη 
και ο κ.
Χάρης Ζουράρης
γυμναστής του σχολείου.

  «1GOAL: Ένα μάθημα για όλους»
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